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 OBIECTIVE DE POLITICĂ PUBLICĂ 

LA SOC. DRUMURI ȘI PODURI LOCALE ALBA S.A.  

Societatea Drumuri si Poduri Locale Alba S.A, este o societate al carui Domeniul de activitate
este reprezentat de executarea lucrărilor specifice de drumuri și poduri, producerea și comercializarea de
bunuri, prestarea de servicii. Obiectivul general al societății este de a-și creste competitivitatea, de a o
dezvolta și de a deveni unul din leaderii  pieței de construcții în domeniul lucrărilor de drumuri din
Județul Alba. Pentru aceasta, societatea intenționează implementarea de investiții care să contribuie la
creșterea competitivității,  a calității  lucrarilor efectuate în domeniul construcțiilor și  amenajarilor de
drumuri, la imbunătățirea raportului cost/preț, la reducerea termenelor de realizare/finalizare a lucrărilor
către clienții săi, precum și la creșterea cotei de piață.

Principalele obiective și direcții de acțiune ale Societății Drumuri și Poduri Locale Alba SA sunt:
 Creșterea cotei  de piață și întărirea poziției  pe o piață concurențială,  prin aplicarea unor
tarife competitive și îmbunatățirea continuă a calității lucrărilor executate și a serviciilor prestate de
societate, potrivit standardelor de calitate pe care le implementază;

 Menținerea și dezvoltarea capacităților de producție corelate cu cele ale pieții specifice, prin
realizarea investițiilor propuse;

 Asigurarea  continuității  activității  societății  prin  realizarea  unei  profitabilități  raționale,
îmbunatățirea procedurilor privind gestionarea creanțelor și recuperarea lor, reducerea capitalului
împrumutat,  încadrarea  în  termenele  contractuale  și  legale  de  plată  a  obligaților  societății,
asigurarea cu  cash – flow a activității  societății,  asigurarea integrității  patrimoniale  a  bunurilor
societății; 

 Promovarea competenței profesionale prin instruirea, informarea și motivarea personalului
societății respectând obiectivele de politică salarială;

 Grija  pentru  mediu  prin  eliminarea  aspectelor  cu  impact  negativ  și  gestionarea  rațională  a
resurselor naturale;

 Urmărirea realizarii  unei  politici  de investiții  adecvate,  avand in vedere faptul că activitatea
societății se desfășoară într-un mediu concurențial;

 Alocarea resurselor financiare in scopul menținerii și dezvoltării capacităților de producție cu
scopul de a spori eficiența activităților realizate;
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Politica societatii privind gestiunea riscurilor
financiare

Identificarea si analiza riscurilor este un proces continuu si o componenta critica a unui 
control intern eficace. 

Totusi,  Societatea Drumuri si Poduri Locale Alba S.A in decursul anului 2023,  a luat 
masuri de impunere asupra urmatoarelor riscuri  :

 riscuri generate de o temporara instabilitate a cadrului legislativ;
 riscul majorarii cheltuielilor privind cresterea salariilor de baza  din sectorul constructii 

conf. OUG 93 din 31.10.2023 si cu respectarea prevederilor legale;
 riscul fluctuatiei de personal;
 riscul fluxurilor de numerar;
 riscul de inflatie;
 riscul privind lichiditatea imediata etc.

Riscul fluxurilor de numerar 

Societatea Drumuri si Poduri Locale Alba S.A. nu este expusa la un risc mare din punct de 
vedere al fluxurilor de numerar, existand un management al cash-ului atent monitorizat, prin 
previzionarea intrarilor si iesirilor de numerar si urmarirea zilnica a realizarii acestei proiectii. 

Societatea respecta Codul de procedură fiscală care prevede că plățile către organul fiscal 
se efectuează prin intermediul băncilor, trezoreriilor și al altor instituții autorizate să deruleze 
operațiuni de plată. 

În cazul creanțelor fiscale administrate de organul fiscal central și organul fiscal local, 
societatea efectuează plata acestora într-un cont unic, prin utilizarea ordinelor de plată pentru 
Trezoreria Statului pentru obligațiile fiscale datorate bugetului de stat si pentru celelalte obligații 
fiscale .

Pentru plata obligatiilor catre furnizorii de materiale si prestari servicii platile se efectueaza 
on-line prin sistemele informatice de plata ale bancilor. Platile se efectueaza in ordinea datelor de 
scadenta si in limita disponibilitatilor banesti a societatii.

Riscul de inflatie 

Este dat de cresterea preturilor la materiile prime, materialele de baza, precum si de 
cresterea pretului utilitatilor, aceste cresteri neputand fi incluse in totalitate si intotdeauna in 
pretul serviciilor executate  si  produselor  livrate. 

In cursul anului 2023 societatea a incheiat polite de asigurare obligatorii pentru  
autovehiculele si autoturismele din aflate in dotare. 
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Riscul de lichiditate 

Riscul lichiditatii, denumit si risc de finantare reprezinta riscul ca o intreprindere sa aiba 
dificultati in acumularea de fonduri pentru a-si indeplini angajamentele asociate instrumentelor 
financiare. 

Lichiditatile curente ale Societatii Drumuri si Poduri Locale Alba SA (calculata ca raport 
intre Active curente si Datorii curente) a inregistrat o descrestere fata de anul precedent urmare a 
contractarii de mijloace fixe prin  credit bancar pe termen lung.

Nr.crt. Denumire indicator An 2022 An 2023 Lichiditatea 
generala %

1. Active curente 17.178.111 21.140.179 270,61%

2. Datorii curente 6.347.971 11.152.586 189,55%

Conducerea societatii nu poate prevedea schimbarile ce vor avea loc pe pietele 
interne/locale  si efectele acestora asupra pozitiei financiare, asupra rezultatelor din exploatare si 
a fluxurilor de trezorerie ale societatii, datorita numerosilor factori care influenteaza dinamica 
cheltuielilor.
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